

В Йошкар-Оле начальник регионального управления Росгвардии провел личный прием граждан

Тематика: **Социальная сфера**
Корпоративные новости

Дата публикации: 27.07.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 27.07.2022

Начальник Управления Росгвардии по Республике Марий Эл полковник полиции Геннадий Файзулин провел личный прием граждан в региональной приемной Президента Российской Федерации по вопросам, относящимся к компетенции Росгвардии.

Начальник Управления Росгвардии по Республике Марий Эл полковник полиции Геннадий Файзулин провел личный прием граждан в региональной приемной Президента Российской Федерации по вопросам, относящимся к компетенции Росгвардии.

Большинство обращений касались приема на службу в войска национальной гвардии Российской Федерации: перечень и сроки подачи документов, порядок и размер выплаты денежного довольствия, имеющиеся социальные гарантии и порядок обеспечения жильем сотрудников и военнослужащих Росгвардии. В том числе, руководитель территориального органа ведомства разъяснил порядок получения выплат за наем жилья сотрудниками и военнослужащими региональных подразделений войск национальной гвардии Российской Федерации.

Один из жителей Йошкар-Олы обратился на прием к руководителю ведомства с вопросом оказания услуг подразделениями вневедомственной охраны. Мужчину интересовала возможность оборудования кнопкой тревожной сигнализации квартиры, в которой он проживает, он является владельцем оружия и его беспокоит вопрос личной и имущественной безопасности своего жилища.

Полковник полиции Геннадий Файзулин подробно объяснил гражданину порядок заключения договора на оборудование квартиры техническими средствами охраны с подключением на ПЦО ФГКУ ОВО Росгвардии. «Как показывает многолетняя практика, наиболее надежным видом защиты личного имущества от преступных посягательств является охрана квартиры с помощью средств сигнализации, в том числе, с подключением на пульт централизованного наблюдения. В случае несанкционированного проникновения или экстренного происшествия на охраняемый объект немедленно выезжает группа задержания вневедомственной охраны Росгвардии» - пояснил руководитель территориального управления Росгвардии.

Как отметил Геннадий Сергеевич, личное общение с гражданами является важной составляющей деятельности регионального органа Росгвардии, эта работа позволяет быстро и эффективно решать многие вопросы, возникающие у граждан.